

Primljeno:	12-02-2024	
Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jedinica	
Uredbeni broj:	Pritozi	Vrijednost
155		



## PLAN RADA NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE SV. BENEDIKTA NUŠTAR

U 2024. GODINI

## **Uvod**

Narodna knjižnica i čitaonica sv. Benedikta Nuštar, iako posluje u nedostatnom prostoru, nalazi se na atraktivnoj lokaciji, blizu centra sela, neposredno pored crkve. Pozicija osigurava lak i nesmetan pristup korisnicima svih dobi.

Knjižnica svojim djelovanjem potiče kod svih kategorija stanovništva, bez obzira na dob, obrazovanje, socijalni status, vjeroispovijest, nacionalnost i rasu, korištenje knjižnicom i knjižničnom građom. Razvija i potiče pismenost, čitalačku kulturu i podrška je cjeloživotnom učenju. Za cilj ima biti kulturno i informacijsko središte zajednice i mjesta.

## **Ciljevi u radu knjižnice:**

### **1. Nabava svih vrsta knjižne i neknjižne građe**

Nabava građe kontinuirani je proces, obavljat će se kroz čitavu godinu, ovisno o izdanjima nakladnika, potrebama i željama korisnika, ali i o priljevima sredstva osnivača, Ministarstva kulture i medija, te Županije.

Tijekom nabave, vodit će se propisanim standardima i smjernicama, ali i nabavu prilagoditi specifičnim potrebama lokalne zajednice. Posebna pozornost će se obratiti na obnovu lektirnog fonda, nabavu stručne literature i literature o Domovinskom ratu, budući da je u tijeku oformljivanje zbirke Domovinskog rata.

Tijekom godina, uočen je pad zanimanja za audiovizualnu građu, pošto je taj sadržaj lako dostupan na internetu, te je u statističkim podacima za prošlu godinu vidljivo da je audiovizualna građa posuđena tek 13 puta stoga zaključujemo da nema potrebe za nabavom istih.

U planu je nabava igračkica, društvenih igara, za Dječji kutak, također vođena potrebama mlađih korisnika.

Radit će se na prikupljanju i nabavi građe koja će raznovršnošću tema i žanrova osigurati primamljiv fond za sadašnje i buduće korisnike knjižnice.

Stručna obrada građe provodi se u skladu s propisanim Standardima, u knjižničnom programu Zaki. Uvid u dostupnu građu moguć je na službenoj stranici Knjižnice, a korisnicima je omogućeno i on-line produženje.